
Mayoría de bolivianos aprueba
gestión de Evo Morales y Álvaro
García Linera

La Paz, 26 abr (RHC) El 61 por ciento de los bolivianos aprueba hoy la gestión del presidente Evo
Morales, mientras el 54 por ciento confía en su honestidad, reveló un reciente sondeo, precisa un estudio
de la empresa Tal Cual Comunicación Estratégica, encargado por la televisora ATB.

La pesquisa también indicó que el 53 por ciento de los ciudadanos respalda el desempeño del
vicepresidente Álvaro García Linera.

El estudio se realizó entre mil 815 residentes en las 10 ciudades principales del país, refiere Prensa
Latina.

Los números confirman la tendencia reflejada por la encuestadora Ipsos, la cual inicios de marzo pasado
encontró que Morales gozaba de un índice de aprobación de un 58 por ciento a nivel nacional.

https://www.radiohc.cu/index.php/noticias/internacionales/91626-mayoria-de-bolivianos-aprueba-gestion-de-
evo-morales-y-alvaro-garcia-linera
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